

F
15/10/19
9

മരണഭരണ- മരണഭരണ



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം



തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ് - വ്യവസായപരിഷ്കരണം - സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ സർവ്വേയർ ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നിശ്ചിത യോഗ്യതയായി പരിഗണിക്കുന്ന തസ്തികകളിൽ രണ്ട് വർഷ സർവ്വേയർ ട്രേഡ് പഠിച്ച് പരസ്യമായ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കിയ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പരിഗണിക്കുന്നത് പോലെ ഒരു വർഷ സർവ്വേയർ കോഴ്സ് പാസായവരെ കൂടി പരിഗണിച്ച് - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

തൊഴിലും നൈപുണ്യവും (സി) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ) നം.1234/2019/തൊഴില് തീയതി,തിരുവനന്തപുരം, 12/10/2019

- പരാമർശം:- 1) സ.ഉ.(കൈ) നം. 135/2014/തൊഴിൽ, തീയതി 04.11.2014
- 2) ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് ട്രെയിനിംഗിന്റെ 17/06/2014 ലെ ഡിക്രീ.ഇ.ടി- 2/3/2014-സിഡി നമ്പർ കത്ത്
- 3) ശ്രീ. ഭൂഹമ്മദ് സഹിൽ 27.02.19 തീയതിയായി സമർപ്പിച്ച നിവേദനം
- 4) ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടറുടെ 03.04.2019, 09.07.2019 എന്നീ തീയതികളിലെ ഡിക്രീ/1890/2019/എഫ് നമ്പർ കത്ത്.

ഉത്തരവ്

സംസ്ഥാനത്തെ ഐ.ടി.ഐകളിൽ 18 മാസത്തെ കോഴ്സിന് ശേഷം ആറ്റുമാസ ഇൻ്റർവ്വെന്റ് ട്രെയിനിംഗ് എന്ന രീതിയിലായിരുന്നു കോഴ്സുകൾ നടത്തിയിരുന്നത്. പിന്നീട് ആയത് രണ്ടു വർഷ കോഴ്സായി ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് ട്രെയിനിംഗ് (ഡിക്രീടി), പുനക്രമീകരിക്കുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ മുൻപ് നിലവിലുണ്ടായിരുന്ന യോഗ്യതകൾ പിൻതുടർന്ന് പി.എസ്.സി വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനാൽ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് നേരിടുന്ന സാഹചര്യം ഉണ്ടായതിനാൽ 18 മാസത്തെ കോഴ്സിന് ശേഷം ആറ്റുമാസ ഇൻ്റർവ്വെന്റ് ട്രെയിനിംഗ് ഉണ്ടായിരുന്ന കോഴ്സുകളിലെ നാഷണൽ ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റും അതാത് ട്രേഡുകളിൽ രണ്ടു വർഷ കോഴ്സുകളിലെ നാഷണൽ ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റും ഇല്ലാതെ പരാമർശം - 1 പ്രകാരം സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് പരാമർശം - 2 പ്രകാരം, 2014 മുതൽ സർവ്വേയർ ട്രേഡിന്റെ കാലതെരമ്പും രണ്ട് വർഷത്തിൽ നിന്നും ഒരു വർഷമാക്കി ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് ട്രെയിനിംഗ് കുറച്ചിരുന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ സർവ്വേയർ ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നാഷണൽ ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (എൻ.ടി.സി), സ്റ്റേറ്റ്

Ph
15/10/2019

ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (എസ്.ടി.സി), നാഷണൽ അപ്രന്റിസ്‌ഷിപ്പ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (എൻ.എ.സി)] നിശ്ചിത യോഗ്യതയായി ക്ഷണിക്കുന്ന തസ്തികകളിൽ രണ്ട് വർഷ സർവ്വേയർ ട്രേഡ് പഠിച്ച് പാസ്സായി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കിയ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പരിഗണിക്കുന്നത് പോലെ ഒരു വർഷ സർവ്വേയർ കോഴ്സ് പാസായവരെ കൂടി പരിഗണിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കണമെന്ന് പരാമർശം - 4 പ്രകാരം ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ സർക്കാരിനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചു.

2) സർക്കാർ ഇക്കാര്യം പരിശോധിച്ചു സർവ്വേയർ ട്രേഡിലുള്ള രണ്ടു വർഷ കോഴ്സ് പരാമർശം - 2 പ്രകാരം ഒരു വർഷ കോഴ്സായി ഡിജിറ്റി പുനക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് യോഗ്യതയായി വരുന്ന തസ്തികകളിലെ പി.എസ്.സി വിജ്ഞാപനങ്ങളിൽ രണ്ടു വർഷത്തെ കോഴ്സ് എന്ന് പരാമർശിക്കുന്നതിനാൽ ഒരു വർഷ കോഴ്സ് പാസായവർക്ക് അപേക്ഷിക്കാൻ നിലവിലെ സാഹചര്യത്തിൽ കഴിയുന്നില്ല. ഒരു വർഷ / രണ്ടു വർഷ സർവ്വേ കോഴ്സുകളിൽ നിന്നും പരിശീലനാർത്ഥികൾ ആർജ്ജിക്കുന്ന തൊഴിൽ നൈപുണ്യം ഉല്പാദനാനുഭവ സാമ്പത്തിക പരിശീലന വകുപ്പ് നിയോഗിച്ച ടെക്നിക്കൽ കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ സർവ്വേയർ ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് [നാഷണൽ ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (എസ്.ടി.സി), സ്റ്റേറ്റ് ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (എസ്.ടി.സി), നാഷണൽ അപ്രന്റിസ്‌ഷിപ്പ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (എൻ.എ.സി)] നിശ്ചിത യോഗ്യതയായി ക്ഷണിക്കുന്ന തസ്തികകളിൽ രണ്ട് വർഷ സർവ്വേയർ ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കിയ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പരിഗണിക്കുന്നതുപോലെ ഐ.ടി.ഐ.കളിൽ നിന്നുള്ള ഒരു വർഷ സർവ്വേയർ കോഴ്സ് പാസായവരെ കൂടി പരിഗണിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)
നീഷ എസ്
അഡീഷണൽ സെക്രട്ടറി

ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.
സെക്രട്ടറി, കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ, പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം (ആമുഖ കത്ത് സഹിതം)
ശ്രീ. മുഹമ്മദ് സഹീൽ, ചാമവിള വീട്, മങ്ങാട്, കൊല്ലം (ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ മുഖേന) പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കാദമിസ്റ്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ് & ഇ) കേരള, തിരുവനന്തപുരം.
വിവര പൊതുജന സമ്പർക്ക വകുപ്പ് (വെബ് & ന്യൂ മീഡിയ) വകുപ്പ്/ഗവണ്മെന്റ് വെബ്സൈറ്റിൽ നൽകുന്നതിനായി)
കരുതൽ ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി.

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം
Signature valid
Digitally signed by SURESH K P
Date: 2019.07.24 10:07:22 IST
Reason: Approved
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പകർപ്പ് തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിയ്ക്ക്.